

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 003 Barranquilla

Estado No. 60 De Lunes, 16 De Mayo De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001418901620220019501	Impugnación Tutela	Alvaro Guillermo Guarnizo Mola	Departamento De Bolivar, Gobernacion Del Atlatico	13/05/2022	Sentencia Segunda Instancia - Revocar El Fallo De Tutela De Fecha 11 De Marzo De 2022, Proferido Por El Juzgado Dieciséis De Pequeñas Causas Y Competencia Múltiple De Barranquilla, Etc.			
08573408900120210068001	Impugnación Tutela	Emilio Aguilar Gomez	Secretaria De Transito De Puerto Colombia, Alcaldia De Puerto Colombia	13/05/2022	Sentencia Segunda Instancia - Confirmar El Fallo De Tutela Defecha30 De Septiembre De 2022, Proferido Por El Juzgado Promiscuo Municipal De Puerto Colombia, Etc.			

Número de Registros: 3

En la fecha lunes, 16 de mayo de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JAIR VARGAS ALVAREZ

Secretaría

Código de Verificación

95385d1f-f65f-40a4-98b1-21608eb5dae6



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 003 Barranquilla

Estado No. 60 De Lunes, 16 De Mayo De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
08001405300320220017101	Impugnación Tutela	Francisco Luis Quintero Correa	Axa Colpatria Seguros De Vida S.A Arl		Sentencia Segunda Instancia - Confirmar El Fallo De Tutela De Fecha 31 De Marzo De 2022, Proferido Por El Juzgado Tercero Civil Municipal De Oralidad, Etc.				

Número de Registros:

En la fecha lunes, 16 de mayo de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JAIR VARGAS ALVAREZ

Secretaría

Código de Verificación

95385d1f-f65f-40a4-98b1-21608eb5dae6